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Przypominajka statystyczna

m Wz6r Bayesa p(0|1X) - p(X) = p(X,0) = p(X|0) - p()
_ p(X19) - p(6)
p(0|X) = (%)

Jezeli ktos Zywi oczekiwania zalezne od zajdcia danego zdarzenia, to prawdopodobieﬁstwo zajscia tego zdarzenia [w stosunku] do
prawdopodobienstwa porazki ma si¢ jak strata poniesiona przez te osobe w przypadku porazki [w stosunku] do jej zysku w razie

zajscia zdarzenia.

p(DANE|Model) - p(Model)

p(Model| DANE) = (DANE)




Kiedy stosowa¢ metode Bayesa

m Czy moneta jest uczciwa?

g - prawdopodobienstwo wyrzucenia Orta

o B #Orly
Nalwny ™ i Oty 4 #Reszki
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Kiedy stosowa¢ metode Bayesa

m Czy moneta jest uczciwa?

g - prawdopodobienstwo wyrzucenia Orta

O B #Orly
Nalwny ™ i Oty 4 #Reszki

m 3rzuty X=[0 O O] = ONaiwny =1

m MMW: Jakie jest prawdopodobienstwo, ze z monety o konkretnej wartosci 6
uzyskamy pomiary X ?

L(@) — P(X|9) — 9#01?1}’(1 L 9>#Reszki
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Kiedy stosowa¢ metode Bayesa

m Dlaczego ten wynik wydaje sie podejrzany? AL ~
QML — HNaiwny

m Nadmierne dopasowanie do danych (ang. overfitting) ~

m Jak uwzgledni¢ wiedze o rzeczywistych monetach?

m Przekonanie (ang. belief)

p(0)

N

A\
>

0.5




Jak stosowaC metode Bayesa

rozktad a’posteriori (ang. posterior) rozktad a’priori (ang. prior)

p(0]X) = p(X) = /D p(X.0)do



Jak stosowaC metode Bayesa

rozktad a’posteriori (ang. posterior) rozktad a’priori (ang. prior)
\ /
X|0)p(0
pox) = P BE 0 — [ pxoyao = [ p(xI0)p(e) a0
p(X) Dy Dy
A p(0|X)
pl0) N\ /e
p(X16)
> 0

arg mgmxp(@) — 0y 0Op=arg mgxxp(ﬂX)



Jak stosowaC metode Bayesa

rozktad a’posteriori (ang. posterior) rozktad a’priori (ang. prior)
\ /
X1|0)p(6
pox) = P BE 0 — [ pxoyao = [ p(xI0)p(e) a0
p(X) Dy Dy
A p(0]X)
p(0) \ s 9 p(0) Nowe}?ane
p(X16)
> 6
arg mgmxp(@) =0y 0O =arg mgxxp(ﬂX) OB p(0|X) Wzor




Przyktad zadania







	Podstawy �nauki o danych
	Przypominajka statystyczna
	Kiedy stosować metodę Bayesa
	Kiedy stosować metodę Bayesa
	Kiedy stosować metodę Bayesa
	Kiedy stosować metodę Bayesa
	Kiedy stosować metodę Bayesa
	Kiedy stosować metodę Bayesa
	Kiedy stosować metodę Bayesa
	Jak stosować metodę Bayesa
	Jak stosować metodę Bayesa
	Jak stosować metodę Bayesa
	Przykład zadania
	Slajd numer 14

